
Νέα Σμύρνη, 26 Ιουνίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκδήλωση του Τμήματος Νεότητας  Ε.Ε.Σ. Νέας Σμύρνης 

Τη Δευτέρα 24 Ιουνίου 2019, στο Άλσος της Νέας Σμύρνης, το Τμήμα Νεότητας του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Νέας Σμύρνης διοργάνωσε την ετήσια καλοκαιρινή εκδήλωση 

για τη λήξη των μαθημάτων παραδοσιακών και λαϊκών χορών για το έτος 2018 - 2019. 

Εκ μέρους του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Ε.Σ. στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο 

Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός και Γεώργιος Σκούμας 

αντίστοιχα, ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης, κ. Σταύρος Τζουλάκης, η Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, κα 

Ιωάννα Καρυοφύλλη, ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου και Περιβάλλοντος, κ. Διονύσης Κονιδάρης, ο 

Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Νέας Σμύρνης, κ. Θωμάς Γιαννιώτης, ο Επίτιμος 

Πρόεδρος και ο τέως Γενικός Γραμματέας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Νέας Σμύρνης, κ. 

Νικόλαος Σκλιβάγκος και κ. Γαβριήλ Αλπέτζος αντίστοιχα, οι Πρόεδροι Περιφερειακών 

Τμημάτων Ε.Ε.Σ. του νομού Αττικής, καθώς και πλήθος κόσμου. 

Ο  Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. στο χαιρετισμό του εξήρε τον Τομέα Νεότητας ως τον βασικό πυλώνα 

των εθελοντών για το μέλλον του Ε.Ε.Σ. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Νεότητας Νέας Σμύρνης, κ. Γεώργιος Πίχλιαβας αναφέρθηκε με τη 

σειρά του στις δράσεις  που πραγματοποίησαν οι νέοι του τμήματος τη χρονιά που πέρασε αλλά 

και στους στόχους για τη νέα χρονιά. Επίσης, ευχαρίστησε τη δημοτική αρχή αλλά και τον 

Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό, για την πολύτιμη συμβολή του στο Τμήμα. 

Συγκινητική ήταν η στιγμή κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, όπου δύο μέλη του Τμήματος 

Νεότητας Ε.Ε.Σ. Νέας Σμύρνης, οι οποίοι συμμετείχαν στην 4η Διεθνή Κατασκηνωτική 

Συνάντηση Νέων που οργάνωσε η Διεθνής Ομοσπονδία Ερυθρού Σταυρού, η οποία 

ολοκληρώθηκε με την καθιερωμένη ετήσια Λαμπαδηδρομία στο Σολφερίνο της Ιταλίας, 

παρουσίασαν τις εντυπώσεις τους από τη δράση στην οποία συμμετείχαν ανάβοντας συμβολικά 

τη δάδα που έφεραν από τη συμμετοχή τους σε αυτή.  



Στο τέλος της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν παραδοσιακοί και λαϊκοί χοροί, από τα παραδοσιακά 

συγκροτήματα παιδιών και ενηλίκων του Τμήματος Νεότητας, υπό την καθοδήγηση του κ. 

Γεωργίου Καπούλα. 

Την οργάνωση της εκδήλωσης είχε ο Πρόεδρος του Τμήματος Νεότητας Ε.Ε.Σ. Νέας Σμύρνης κ. 

Γεώργιος Πίχλιαβας.  

 

 
 
 
 


